



Број: **03/1-50-14-7-39-5/17**
Сарајево, 13. 09. 2017.

ПРЕДМЕТ: Информација о обављеној радној посјети Агенцији за полицијску подршку БиХ, 24. 04. 2017. године, Сарајево

Чланови Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ боравили су 24. априла 2017. године у радној посјети Агенцији за полицијску подршку Босне и Херцеговине.

У разговору са директором Агенције Хусеином Нанићем и његовим сарадницима, предсједавајући Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ Сифет Поцић и чланови Заједничке комисије Ханка Вајзовић и Шемсудин Мехмедовић нагласили су да је циљ посјете упознавање са досадашњим активностима и резултатима Агенције како би се сагледале могућности да Заједничка комисија, у складу са својим надлежностима, помогне Агенцији у обављању редовних послова и задатака.

Хусеин Нанић и његови сарадници нагласили су да је у протеклом периоду урађена централна евиденција података запослених у полицијским агенцијама БиХ, електронска евиденција података о униформама, наоружању и припадајућој опреми у полицијским тијелима БиХ, као и информациони систем за вођење евиденције и документације за Агенцију за школовање и стручно усавршавање кадрова при Министарству безбједности БиХ. Агенција за полицијску подршку БиХ успјела је да уради и правилнике о стандардизованој опреми и наоружању полицијских тијела БиХ, као и о полицијској униформи.

Према ријечима Нанића, тренутно тежиште у раду Агенције је на потпуној примјени одредаба Закона о Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ и о агенцијама за подршку полицијској структури БиХ, са посебним акцентом на наставак активности на подршци полицијским тијелима БиХ у праћењу нове информационе и комуникационе технологије и могућностима њене примјене.

Током разговора са менаџментом Агенције изнесени су подаци који говоре о тренутном стању у агенцији. Оно што је карактеристично за рад Агенције је следеће:

- 34 запослена од 48 предвиђених – 70,8%
- Агенција се налази у закупљеним просторијама
- Извјештај о раду за 2016. и Програм рада за 2017. годину усвојени су у Вијећу министара БиХ
- Позитивна мишљења Канцеларије за ревизију институција БиХ
- Урађена је Централна евиденција података запослених у полицијским тијелима БиХ у сарадњи са полицијским тијелима и Министарством безбједности БиХ.

У базу података унесено је више од 1.350.000 података и велике су могућности планирања и праћења кадрова. Базе података се стално дограђују и усавршавају с циљем шире могућности коришћења података и уступања података надлежним институцијама.

Урађена је електронска евиденција података о униформама, оружју и припадајућој опреми у полицијским тијелима БиХ те тај систем корисницима обезбјеђује евиденцију и једноставно вођење података о оружју, униформама и припадајућој опреми.

Урађен је и Правилник о стандардизованој опреми и наоружању полицијских тијела Босне и Херцеговине, Правилник о полицијској униформи, Правилник о употреби силе (цепно издање), Правилник о униформи и опреми припадника полицијских органа у операцијама подршке миру и другим активностима у иностранству.

У току је активност на потпуној примјени одредаба Закона о Дирекцији за координацију полицијских тијела и о агенцијама за подршку полицијској структури Босне и Херцеговине, са посебним акцентом на етаблирање Агенције као битног дијела безбједносног система БиХ са јасним надлежностима и дјелатностима. Неупитан је наставак активности на подршци полицијским тијелима БиХ у праћењу нове информационе и комуникационе технологије и могућности њене примјене, на спровођење тендерских процедура у поступцима јавних набавки опреме и наоружања за сва полицијска тијела БиХ.

Закључено је да Агенција за полицијску подршку БиХ извршава задатке у складу са постојећим законским рјешењима, реализује активности у складу са усвојеним плановима и програмима, те да се са постојећим могућностима и инфраструктуром препознаје као субјект који може адекватно подржати постојећи сектор безбједности у дијелу који јој је додијељен.

Предсједавајући Заједничке комисије

Сифет Поцић

Достављено:

- наслову
- а/а